



Комсомольская правда: "Господа взяточники, маршрутка до СИЗО подана"

Чиновников Ространснадзора подозревают в крышевании нелегальных перевозчиков.

Изречение классика <Что происходит в России? Воруют>, похоже, пора перефразировать в <Что в России? Аресты проворовавшихся!>. Громкие обыски и задержания коррупционеров в последние месяцы не перестают удивлять. На этот раз следователи пришли к чиновникам Ространснадзора. Чем же они провинились? А вот чем.

Еще с лета перевозчикам запретили катать пассажиров только за деньги, а обязали установить валидаторы, что принимают единые билеты. Но нелегальные маршрутки продолжали курсировать по столичным районам. У многих станций метро и сейчас можно встретить старорежимные микроавтобусы с поездкой за 35 рублей. Водителей не пугает серьезный штраф: 300 тысяч на каждую машину-нарушителя.

Маршруточники просто откупились от наказания?!

Оказывается, ловить нелегалов в столице может только городское подразделение федерального Ространснадзора. А московский Дептранс вопреки популярному заблуждению штрафовать левых перевозчиков не имеет права.

В общем, работники Ространснадзора решили воспользоваться своим уникальным положением... и начали брать взятки с нелегальных перевозчиков (как считает следствие). Предпринимателям проще было дать на лапу одному начальнику, чем платить огромный штраф всем понемногу.

Силовики быстро узнали о коррупционной схеме и установили за инспекторами Ространснадзора наблюдение. А 28 сентября следователи СК России пришли в Ространснадзор намного раньше его сотрудников и обыскали их кабинеты. К вечеру задержали инспектора территориального подразделения УГАДН Артема Высоцкого. Еще человек 20 проверяются на причастность к взяткам.

- Должностные лица из территориального подразделения Центрального управления государственного автодорожного надзора (УГАДН) получили взятку за общее покровительство коммерческим организациям, осуществляющим перевозки в Москве и



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

субъектах России. Сотрудники УГАДН сообщали представителям организаций о планирующихся проверках, а также не привлекали указанных лиц к административной ответственности за допущенные нарушения. Общая сумма, полученная в качестве взяток, - не менее 1 150 000 рублей, - пояснили <Комсомолке> в СК России.

По фактам мздоимства в Ространснадзоре следователи возбудили уголовное дело (ч. 6 ст. 290 УК РФ - <получение взятки> и ч. 5 ст. 291 УК РФ - <дача взятки>). О масштабах взяток говорит то, что обыски идут одновременно более чем по 27 адресам, в том числе в территориальных подразделениях УГАДН.

Кстати, в СК России не исключают, что в рамках расследования этого уголовного дела могут вскрыться и другие более серьезные преступные эпизоды и схемы. Ведь коррупционеры контролировали не только маршрутки. Они отвечали за нашу с вами безопасность на воздушном, морском, речном, и железнодорожном транспорте.

Как проводились эти проверки и чем они закончились, теперь будет выяснять следствие.

29 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1069867>